

菏泽医学专科学校2025年省内招生圆满收官

一次性满额投档,夏季高考最高分552分

马璐璐 菏泽报道

近日,菏泽医学专科学校2025年山东省内招生录取工作顺利结束,夏季高考和春季高考均实现一次性满额投档,在招生分数、生源质量等方面均取得新突破。

夏季高考招生计划3966人,录取3966人,超一段线1377人,占比34.7%,所有专业录取最高分均超一段线,录取平均分442,创历史之

最。其中,中医学专业(省属公费医学生)最高分达到552,最低分520,最高分超一段线111分;临床医学专业(省属公费医学生)最高分达到530,最低分503,最高分超一段线89分。6个“3+2”贯通培养专业最高分509,最低分465,最高分超一段线68分。春季高考招生计划1420人,录取1420人。其中,护理类最高分565,最低分较去年提高22分;医学技术类最高分516,最低分较去年提高59分;

药学类最高分533,最低分较去年提高61分;公共服务与管理类最高分537,最低分较去年提高16分。

此次招生工作亮点突出,成绩显著,既是学校长期以来深耕医学教育、厚植办学实力的必然结果,也是新校区即将启用形成的磁吸效应,学校将以新校区启用为新起点,持续深化教育教学改革,聚力提升人才培养质量,为区域医疗卫生事业发展注入菏医力量。

鲁西新区吕陵镇

开展安全生产检查 筑牢民生安全防线

李潇
通讯员 刘慧丽 菏泽报道

为积极响应菏泽市安全隐患排查整治行动,扎实推进“十个全覆盖”重点任务落实,近日,吕陵镇党委书记马明胜,党委副书记、镇长冯亚天带队深入辖区企业开展安全生产检查,对安全生产工作进行“把脉问诊”。

聚焦企业重点 落实安全检查

马明胜一行先后来到多家企业的仓库和生产车间等重点区域,紧扣安全生产“十个全覆盖”要求开展检查。在仓库,仔细查看了货物的堆放情况,核验是否存在堵塞消防通道、违规存

储易燃易爆物品等安全隐患。在生产车间,重点检查了机器设备的安全防护装置是否齐全有效、电气线路是否规范敷设以及操作人员是否严格遵守安全操作规程等。马明胜强调,安全生产是企业发展的基石,任何时候都不能放松警惕,各企业要定期开展安全隐患自查自纠工作,及时发现并消除潜在的安全隐患,将事故扼杀在萌芽状态。

聚焦养老与医疗场所 筑牢安全生产防线

在中智养老院,吕陵镇按照“十个全覆盖”要求,实地查看老人居住环境、消防设施配备、安全通道畅通情况。从安全标识规范设置,到责任体系构建、应急救援知

识普及,逐一细致核验。随后,马明胜一行来到益民医院,聚焦医疗场所安全管理关键环节。查看诊疗区域、药品存储区、消防中控室等重点部位,对安全制度执行、设施设备维护、医护人员安全培训等情况开展检查。并要求院方强化风险意识,细化安全管理,将安全生产融入医疗服务全流程,保障医患人员安全。

安全生产关乎民生根本,此次检查是吕陵镇深化安全生产工作的重要举措。下一步,吕陵镇将持续推进“十个全覆盖”安全隐患排查整治,常态化开展重点场所检查,压实责任、细化举措,以“严标准、硬举措”守牢安全底线,为辖区安全稳定发展筑牢坚实屏障,守护群众幸福生活。

陈家宁:十七年人文深耕,铸就学者教育典范

在中国人文学术界,陈家宁博士是一位以深厚学养与独特魅力备受瞩目的学者。他毕业于中国顶尖学府厦门大学,师从著名古文字学家刘钊教授,精通汉语言文字学、历史文献学、应用语言学、文化人类学、中国古代思想史等领域。

自2008年博士毕业至今,陈家宁先后任教于天津大学和北师香港浸会大学,其间还曾在宾夕法尼亚大学访问学习,拥有17年大学教学经验。在天津大学期间,作为研究生导师,他在语言学及应

用语言学、汉语国际教育等专业方向培养了硕士研究生约20位(包括留学生),其中多人在学术和事业上取得优异成绩。他的教学风格独树一帜,注重理论与实践的紧密结合,善于启发学生利用理论知识分析和解释生活中的语言文化现象。他语言幽默,课程形式多样,深受学生喜爱,被学生们亲切地称为“家宁哥”。新冠疫情前,陈家宁每年都会带领学生前往天津市博物馆和档案馆进行实地参观与学习,使学生们受益匪浅。他还将在疫情期间录制的“西方语言

学简史”等课程视频分享到网络平台,让更多人接触到语言学知识,赢得了近万名语言学粉丝的关注。他英语水平较高,在天津大学时就获得研究生院资助立项,开设“人类文化语言学”等全英文课程。他近年来在北师港浸大用英语讲授古汉语、现代汉语、宗教与艺术等课程,极具特色。

陈家宁的学术研究同样表现出色。在天津大学工作期间,他聚焦先秦文献与历史研究,主持了多项科研项目。还受邀参加国家社科基金重大项目“《先秦汉魏晋

南北朝文》编纂整理与研究”的子课题研究,负责汉代出土文献部分的辑录、编纂、校勘和研究工作。他凭借扎实的专业知识和严谨的学术态度,推动了该领域研究的深入开展。入职北师港浸大后,陈家宁进一步拓展研究范围,包括广东民俗、宗教等领域,主持了“战国楚竹书中的连绵词研究”“珠海外伶仃岛北帝信仰源流研究”等一系列创新性课题。在学术成果方面,陈家宁在《天津大学学报》(社会科学版)、《古文字研究》等高水平期刊、辑刊上发表了20

多篇学术论文,多篇论文入选中国知网(CNKI)学术精要。

陈家宁凭借深厚的学术造诣与广泛的学术影响力,活跃于众多权威学术组织和学术会议上。他还担任权威期刊编委和专业出版社书稿评审员,以严谨的专业视角审阅大量学术成果,确保优质研究成果的筛选与传播。同时,他致力于学术翻译工作,将金鹏程的《孔子之后:中国古代哲学研究》等多部汉学著作译成中文出版,为促进中西学术对话交流架设桥梁。

(周磊)

以创新为引擎,黄永达打造运动服装产业国际化新标杆

当全球运动产业陷入同质化竞争的红海,在创新驱动逐渐成为企业核心竞争力的时代背景下,厦门市东方海达服饰有限公司创始人黄永达,一个在马拉松赛道边长大、一位“把对运动的热爱写进DNA”的中国人,凭借对运动行业的赤诚热爱与国际贸易领域的深厚积淀,以原创技术与专利布局为双翼,为中国运动用品与服饰行业树立起令人瞩目的创新标杆。

黄永达自幼痴迷体育运动与竞技赛事,这份热爱让他投身国际贸易与运动用品产业。2000年通过校园招聘加入厦门建发集团

(《财富》中国上市公司500强),自此涉足运动服饰用品领域。作为敬业高效的职业经理人,他在该集团子公司任副总及高管的十多年间,倾注对行业的热爱,负责市场拓展、分管多部门业务、主导产品设计研发,带领核心团队实现业务连续多年年均增长超20%。其主导的研发与创新成为盈利支柱,助力企业成为全球供应链运营管理领航者,也让他积累了轻纺类供应链全链条经验。

2015年,黄永达创办厦门市东方海达服饰有限公司,布局运动服饰与国际贸易。他以“创新驱动、国

际化导向”引领发展,主导战略规划、研发及市场拓展,带领公司在国际竞争中崛起。东方海达每年携原创产品亮相德国ISPO、美国MAGIC SHOW等顶级展会,成为中国运动服饰出口民企的特色代表。在户外及运动服饰领域,其团队深耕自主创新,推出兼具功能与时尚的产品,凭差异化和高附加值获海外赞誉,成为国际市场的中国“创新名片”。

与传统贸易企业不同,黄永达坚持以研发设计、升级创新为核心,推动设计与管理创新协同发力。他主导研发的多项设计研发及

业务管理模式和系统,获国家版权局软件著作权,覆盖贸易人才培养、产品创新等关键环节,为企业数字化转型提供工具,其应用提升了管理效率,也为行业融合树立典范。同时,他推动产品技术创新,主导申报的运动用品裁切设备、收纳装置等多项专利,紧扣行业趋势,围绕制造工艺等展开原创研发,为产业注入活力,彰显其在技术创新与产业升级中的引领作用。

凭借多年来在创新、管理、国际拓展等方面的综合实力,黄永达荣获2025年度亚洲运动服装国际贸易行业领军人物称号,所创

立的厦门市东方海达服饰有限公司也赢得了业界的高度认可与广泛赞誉。

“热爱是我始终坚持的原动力,研发创新是企业持续成长的核心驱动力。”——黄永达如是总结他的坚守与实践。展望未来,他将继续以技术创新为引擎,以全球化视野为导向,推动中国运动服装产业高质量发展,助力中国原创设计走向国际舞台。以实干与创新为翼,黄永达正以坚定的步伐,书写着属于中国运动用品与国际贸易行业的精彩华章。

(张晋)

杨庄集镇人居环境整治再发力 交流学习促蝶变

李潇
通讯员 李丁 菏泽报道

自“旯旮净 胡同清”人居环境集中整治提升行动开展以来,杨庄集镇村容村貌焕然一新。为进一步巩固成果、破解难题、推动全域提升,连日来,杨庄集镇接连打出“组合拳”,通过精准指导破难点、标杆引领促提升的双重举措,掀起人居环境整治新热潮。

精准把脉 联合执法破解“老大难”

在提升行动进入“深水区”后,一些顽固痛点、难点问题逐渐显现。为此,杨庄集镇主动对接,联合县执法局力量下沉一线,开展靶向指导。这种面对面的指导,不仅为基层提供了强有力的法规和政策支持,更有效解决了村居在整治中遇到的“不敢碰、不会清”的困惑,推动整治工作向纵深、向精细化发展。

标杆引路 先进经验激发“全域美”

为实现“打造一个、带

动一片”的目标,杨庄集镇还组织各村分批次到袁屯村观摩学习。袁屯村在此次“旯旮净 胡同清”人居环境整治提升行动中表现突出,该村除通过传统手段对环境进行提升外,一方面,充分挖掘特色文化资源,在线杆、村墙绘制涵盖专用车辆、文明礼仪等主题展示100余处。另一方面,推动实施村道划线,安装减速带,施划各类标识线,斑马线3000余米,推动人居环境实现了从量变到质变的提升。

袁屯村的生动实践,为各村提供了可借鉴、可复制的样板。大家纷纷表示,要把袁屯村的好经验、好做法带回去,结合本村实际情况,制定切实有效的整治方案,推动本村人居环境整治工作再上新台阶。

下一步,杨庄集镇将以此次活动为契机,不断总结经验,创新工作方法,持续推进“旯旮净 胡同清”人居环境集中整治提升行动,变“一时净”为“持久美”,让镇村环境更加优美、群众生活更加幸福。